

लापाटा जिला पंचायत सदस्य की नदी में मिली लाश, गुमशुदगी के बाद हो रही थी तलाश



संबाददाता—श्रावस्ती। वार्ड नंबर पांच के जिला पंचायत सदस्य व नेपाल के पूर्व सांसद तथा मंत्री के भक्तला घट के निकट पड़ी मिली। सूचना पर पहुँची कोटावली पुलिस ने लाश पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। नेपाल राष्ट्र के पूर्व सांसद तथा मंत्री रहे स्वर्गीय दिनेश चंद्र यादव के पुत्र व जिले के वार्ड नंबर पांच से जिला पंचायत सदस्य रहे 6 1 नंबर यादव मिना के क दहाना बस स्टैंड के निकट मकान बनकर रहते थे। कुवारा शाम करीब आठ बजे वह तहसील तिराहा जाने की बात कह घर से निकले थे। इसके बाद वापस

दहेज हत्यारोपी पति,सास व ससुर को दस वर्ष की सजा

संबाददाता—गोण्डा। अपर सत्र न्यायाधीश सूर्य प्रकाश सिंह ने दहेज हत्या के जुर्म में पति, सास व ससुर को दस वर्ष की कैद व अर्धदंड की सजा सुनाई। अर्धदंड की अदायगी न करने पर तीनों को अतिरिक्त सजा भुगतानी होगी। सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता हर्षवर्धन पांडेय के प्रकरण कटरावाजरा थानाक्षेत्र के वृद्धियापुर कलवारी का है। गुण निवासी कृष्ण कुमार उर्फ छग्गू पुत्र भगौली, भगौली उर्फ फूलपुर सुंदरलाल तथा सुमिता उर्फ सुमिता के विरुद्ध वादी मुकदमा मुंशीलाल ने इस संबंध में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसके मुताबिक मुंशीलाल ने अपनी पुत्री क्षीरा की शादी आरोपी के साथ किया था। वधु की जाति ने अपनी हैसियत के अनुसार दहेज—सहेज नहीं था लेकिन आरोपी उससे बहुत नाराज था। आप दिव प्रदायक के लिए उसकी पुत्री को प्रहसित किया जाता था। दहेज की उमंग पूरी न होने पर आरोपीयों ने उसकी पुत्री को फंडह हरिवर्ष 2019 को मार डाला। पुलिस ने सुसंगत 6 पत्राओं में मुकदमा दर्ज कर प्रकरण की विवेचना करने के बाद आरोप पत्र अदालत पर भेज दिया।

दो दिन से लापाटा दो लोगों के नहर में उतराते मिले शव



संबाददाता—महाराजगंज। जिले में दो अलग—अलग जगहों पर नहर में उतराते दो शव मिले हैं। इन दोनों की पहचान हो गई है और ये दोनों दो दिनों से अपने घर से गायब थे। शव मिलने के बाद कोहराम मच गया है। पुलिस शवों को अपने कब्जे में लेकर आगे की कार्रवाई कर रही है। सिन्धुरिया के सेमरा का रहने वाला ह्र्व गुप्ता (35) पुत्र रामचन्द्र गुप्ता पिछले दो दिनों से लापता था। शुक्रवार को उसका शव देवरिया शाखा नहर में हरिहरपुर टोला मौलीपुर के पास उतराता हुआ

फूटपाथ पर दुकानदारों को रौंदा हुआ ट्रक दुर्गा मंदिर में जा घुसा, दो की मौत



संबाददाता—बहराइच। जयवल रोड के लखनऊ गोंड मार्ग तुलसी चौराहे के पास बुकराम व अनियमित ट्रक विजली के पोल को टक्कर देकर दुर्घटना घटित हो गई। हादसे में जयकेश पर ही दो लोगों की मौत हो गई। सुबहा पाकर पुलिस मौके पर लगी बहाल हुए हैं। घाटालों को पुलिस द्वारा बाहर निकलवाया जा रहा है। जिले के जयवल रोड थाना क्षेत्र के तुलसी चौराहे पर बस स्टेपि स्थित है। बस स्टैंड के पास ही दुर्गा मंदिर स्थित है। मंदिर में शुक्रवार दोपहर में दिनचर्या का कर रहे थे। इसी

दो दिनों के बीच उत्ली दस्त से कराई व पोती

संबाददाता—बहराइच। समावधानिक स्वास्थ्य केंद्र शिवपुरा अनर्गत चौबे विनयारिया में बुखार व उन्हाई दस्त से दो दिनों के बीच बुद्धी हली। नौ वर्षीय बच्चे की मौत दो दिन पहले हुई है। दादी बड़का व पोती जिनका की नाम गुणवती राज अस्पताल ले जाते समय रास्ते में हुई है। गांव में दर्जन भर से अधिक लोग उत्ली दस्त व बुखार से पीड़ित हैं। तुलसीपुर ब्लाक के पीडित हिसामपुर गांव में तीन माह की शाइना पुत्री तीरकीचर ने बुखार दोपहर में बिना चिकित्सालय में दम तोड़ा है। 11 गौरीहिसामपुर गांव में अठारहिया के न न मर रहते हुए गए हैं। प्रभावित गांव में आलाहिा करी जूटे हुए हैं। लोगों को आवश्यक

पुलिस लाइन में धूमधाम से मनाई जागी जन्माष्टमी, तैयारिया शुरू

संबाददाता—श्रावस्ती। श्री कृष्ण जन्माष्टमी का पर्व पुलिस लाइन में धूमधाम से मनाया जाईगा। जिसका तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। शुक्रवार सुबह एसपी ने पुलिस कार्यालय में सूचना पुलिस लाइन व रिश्त मंदिर परिसर की साफ सफाई की गई। पुलिस अधीक्षक धनरामा चौरधिया की उपस्थिति में शुक्रवार को पुलिस लाइन स्थित मंदिर परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया गया। जिसमें पुलिस अधीक्षक व कर्मचारियों अस्तमत् के माध्यम से मंदिर परिसर की सफाई की। इतना ही नहीं एसपी ने खुद सफाई अभियान का हिस्सा

टाटा मैजिक को रोक बदमाशों ने छिने 47150 रुपए, दो गिरफ्तार

संबाददाता—बहराइच। ई-रिक्षा सवार बदमाशों ने टाटा मैजिक रोकर बालक व परिचालकों को मारपीट कर 47150 रुपए लूट ली। बदमाशों ने दो मोबाइल फोन भी छीन लिया। घटना को अंजम देने के बाद तीनों बालक बच निकले, जबकि ई-रिक्षा स्टॉप न होने से एक बदमाश को पुलिस ने दबोच लिया। फकडे गूरु, बदमाश की हिनानख पर एक दुल्हरे और पुलिस की गिरफ्त में आ गया जिसके पास 9300 रुपए बरामद हुए हैं। मौके पर मिले रिश्ता में लाला—डंडे व फरसा रक्षा मिश्रा हैं। घटना शुक्रवार रात लगभग नौ बजे थाना देहात क्षेत्र अंतर्गत बहराइच बांग मौर पड़ताल स्थित बुद्धिवाल गांव के निकट हुई है। पुलिस घटना में शामिल दो अन्य बदमाशों की तलाश में जुटी

जौआईसी में मनाया गए पहली बार राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस

सफलतापूर्वक सॉफ्ट लैंडिंग करना था। तापक्रम लेंडर और प्रज्ञान वरना के साथ इस मिशन ने 23 अप्रैल 2023 को चंद्रमा पर सफलतापूर्वक उतरकर संधा न्या इतिहास रच था। जिसने भारत दुनिया का चौथा देश बन गया, जिसने चंद्रमा पर सॉफ्ट लैंडिंग की है। कार्यक्रम में डेवी कुवारा, विज्ञान सचिव व गणित सचिव के सदस्यों ने भी प्रतिक्रिया किया। छात्र—छात्रिकाएं पर उर्रे उत्साह से प्रतिभाग कर भारतीय अंतरिक्ष कार्यक्रम के प्रति अपनी समझ को दिकासित किया। स्वाइस के छात्रों ने इससे से जुड़ी जानकारी लेखन विवरण किया। इस मिशन का उद्देश्य चंद्रमा के दक्षिणी ध्रुवीय क्षेत्र में

कक्षा में पढ़ाई की दौरान छात्रा बेहोश, मौत

संबाददाता—कुशीनगर। जनता इंटरमीडिएट कॉलेज कोटवा में शुक्रवार की सुबह पढ़ाई के दौरान कक्षा में एक छात्रा छात्रा एकएक बेहोश हो गई। छात्राओं और शिक्षकों ने उसे बाहर निकालकर अस्पताल पहुंचाया, जहां पर डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। गांव के सभी उसका अंतिम संस्कार कर दिया गया। नेहुआ नरैणिया थाना क्षेत्र के पिपरिया नरहर के टोला तीनधरवा निवासी सुरती की बेटी सोनी जनता इंटरमीडिएट कॉलेज कोटवा में 11वीं की छात्रा थी। वह रोज की मांति शुक्रवार को घितालय गई थी। प्रार्णा के बाद पहली चढ़ी अंशेजी में शिक्षक पढ़ा रहे थे कि यकायक बह बेहोश

सीएचसी में अलग से बनाएं डेगू वार्ड—जेडी हेल्थ

संबाददाता—बहराइच। स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त निदेशक मुनेश मानतहरीया व सीएचओ डॉ. संजय शर्मा ने पयागपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र एवं खुजुरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र का निरीक्षण किया। पयागपुर के चिकित्सक अधीक्षक डॉ. धानेदर को क्षेत्र वास्तविक को शासन की मंशा के अनुसार बरतते चिकित्सक सुविधा सुकरा कराने के निर्देश दिए। संयुक्त निदेशक स्वास्थ्य ने ओपीडी में आए हुए मरीजों की संख्या को जानकारी दी। प्रयोगशाला में मरीज के जानकारी प्रेशर के बारे में बिस्तार से जानकारी दी। उन्होंने डेगू बुखार के लिए स्पेशल यार्ड बनाने व बीमारियों की रोकथाम के लिए अस्पताल परिसर में साफ—सफाई करवाए जाने का निर्देश दिया। इस दौरान जिला एक्सर की व्यवस्था को सुचारु रूप से चालू करवाने एवं हेल्थ ट्रेडिणग मरीजों को

अदालती नोटिस

सम्मान वास्ते करारवाह उम्र तनकीह तलव (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) मुबर मुकदमा 1276/2023

अदालत—श्रीमान रिशतिल जज (रजुडि) बस्ती महोदय जिला—बस्ती गणेश यादव

मातृ प्रताप यादव 1. भाग्यनुरा यादव उम्र लगभग 35 वर्ष 2. राजेश यादव उम्र लगभग 48 वर्ष 3. अशोक यादव उम्र लगभग 46 वर्ष पुत्रगण नन्दलाल निवासोगुण राम महुदर तथा पडिया परगना बस्ती पूर्व तहसील व जिला—बस्ती 4. श्रीमती फुलवारी उम्र लगभग 75 वर्ष नई नन्दलाल निवास गुण महुदर तथा पडिया परगना बस्ती पूर्व तहसील व जिला—बस्ती

तारीख पेशी 04—10—2024

हरगाह ने आपके नाम नालिश बाबत के दायर की है। तिहाजा आपक 04 माह 10 सन 2024 ई0 वषवत 10 बजे दिन असागतान या मारफत वकील के को मुकदमे के हालत से करफत वाकई वाकिक किया गया हो और जो कुल उम्र अहम मुतल्लिका मुकदमा जनाव द सेक या जिसके साथ कोई और संस्था हो जो कि जबाव ऐसे सवालत का द सेके हाजिर हो और जबाबदेही दावा कीजिये और हरगाह वही तारीख जो आपके इजहार के तिये मुकरर है वारसे इन्फिकाल कर्ताई मुकदमे के तजबीज हुई है और आपको लाजिम है कि उसी रोज तुमला दस्ताजिज को जिनको आप अपनी जबाबदेही के तहत इस्तेमाल करना चाहेते हो पेश करे। आपको इतिहाल दी जाती है कि अगर वरगेत मजकूर आप हाजिर न होगे तो मुकदमा बगैर हाजिर आपके मसनुआ और फैसला होगा। बसलत मेरे दस्तखत और मुहर अदालत के आज बतायेया माह सन 20 ई0 जारी किया गया। १0 हाकिम

बंगलादेश में हिंदुओं पर अत्याचार के खिलाफ संघ के फ्रंटल संगठनों ने निकाली रैली



टॉउन हॉल पर भारतीय जनता पार्टी, जयपुर, देव, विद्यार्थी परिषद समेत अनेक संगठनों के कार्यकर्ताओं का समूह जिलाधिकारी कार्यालय पहुंचा। अपने विरोध प्रदर्शन के समर्थन में कर संस्कार को संबोधित आपन जिनता अभिमत को सांगे। इस अवसर पर विवेक के जिलास्वाय उद्रे शाही, मंत्री नरेश सिंह, बंगरायण पंडेय, सुभाष तिवारी, माणुषा अलमलख्य पृथ्वी सिंह, शीलक, अन्वयनी त्रिपाठी, निरालजन तिवायरी, कुलुदीपा, प्रभाकर तिवायरी, अतिशय प्रिय, प्रेम अग्रवाल उत्पस्थित रहे।

मत्व शिक्षार्थी ने किया नाला पानी

संबाददाता—गोण्डा। सुबान गांव पर अर्धे छेका बांल लगाकर उनके संडांग में नहीं है, फंकांगे आने पर उचित कार्यवाही की जाएगी। सीएमओ ने चिकित्सा अधीक्षक पयागपुर डॉ. धानेदर को स्वास्थ्य सेवाओं के और बेहतर बनाने का निर्देश दिया। उन्होंने कारालेरिया की दवा का वितरण कारगर दान से करवाने एवं टीकाकरण में किसी भी प्रकार की लापरवाही न करने जाने का निर्देश दिया। इस दौरान दोनों अधिकारियों ने पयागपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर दी जाने वाली स्वास्थ्य सुविधाओं का मुआमना किया।

अदालती नोटिस

सम्मान वास्ते करारवाह उम्र तनकीह तलव (आर्डर 5 कायदा 1 व 5) M.A.C.P.NO 54 /2021

अदालत—श्रीमान समझ मोटर दुर्घटना दावा अधिकरण महोदय जिला—बस्ती

रासेकक बनाम प्रभात पाण्डेय 1. प्रमत पण्डेय पुत्र गोकर्ण पाण्डेय ई0 792 विनय खण्ड गोमतीनगर लखनऊ पिन कोड 2268010 0900 (सभी) पं चाचल PU 32/ HHU

तारीख पेशी 28—08—2024

हरगाह ने आपके नाम नालिश बाबत के दायर की है। तिहाजा आपक 28 माह 08 सन 2024 ई0 वषवत 10 बजे दिन असागतान या मारफत वकील के को मुकदमे के हालत से करफत वाकई वाकिक किया गया हो और जो कुल उम्र अहम मुतल्लिका मुकदमा जनाव द सेक या जिसके साथ कोई और संस्था हो जो कि जबाव ऐसे सवालत का द सेके हाजिर हो और जबाबदेही दावा कीजिये और हरगाह वही तारीख जो आपके इजहार के तिये मुकरर है वारसे इन्फिकाल कर्ताई मुकदमे के तजबीज हुई है और आपको लाजिम है कि उसी रोज तुमला दस्ताजिज को जिनको आप अपनी जबाबदेही के तहत इस्तेमाल करना चाहेते हो पेश करे। आपको इतिहाल दी जाती है कि अगर वरगेत मजकूर आप हाजिर न होगे तो मुकदमा बगैर हाजिर आपके मसनुआ और फैसला होगा। बसलत मेरे दस्तखत और मुहर अदालत के आज बतायेया माह सन 20 ई0 जारी किया गया। १0 हाकिम

